
1. 다음 그림은 등식의 성질을 이용하여 어떤 방정식을 거꾸로 푸는 과
정이다. 그림에 맞는 방정식을 세우고 A, B에 알맞은 수를 차례대로
써넣어라.
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해설



2. 다음 중에서 일차방정식을 모두 골라라.

㉠ 4x − 8 = 0 ㉡ 6x − 5

㉢ x2 − 3 = 2x ㉣
1

2
x − 3 = 5

㉠

㉣

㉠ 4x − 8 = 0 : 일차방정식이다.
㉡ 6x − 5 : 등식이 아니므로 일차방정식이 아니다.
㉢ x2 − 3 = 2x : 미지수의 최고차항이 일차가 아니다.

㉣
1

2
x − 3 = 5 : 일차방정식이다.

해설



3. 다음 방정식 5(x + 6) = 3(3x + 2)의 해를 구하여라.

x = 6

5(x + 6) = 3(3x + 2)

5x + 30 = 9x + 6

5x − 9x = 6 − 30
−4x = −24
∴ x = 6

해설



4. 다음은 방정식을 푸는 과정이다. 빈칸에 알맞은 것을 차례대로 써넣
어라.
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해설



5. 2t + 1

3
= 1.25t − 2 를 풀어라.

t = 4

2t + 1

3
= 1.25t − 2
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=
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양변에 12 를 곱하면,
4(2t + 1) = 15t − 24
8t + 4 = 15t − 24
4 + 24 = 15t − 8t
7t = 28

∴ t = 4

해설


